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Mestský súd Košice - Zmena zápisov

R035153

OBCHODNÉ MENO: Gard land s.r.o.

ODDIEL: Sro

VLOŽKA ČÍSLO: 21445/V

SÍDLO:  Názov ulice/verejného priestranstva a orientačné číslo (príp. súpisné číslo): Jasuschova 14, Názov 
obce: Košice, PSČ: 040 23 

IČO: 44 026 978

DEŇ ZÁPISU: 14.03.2008

PRÁVNA FORMA: Spoločnosť s ručením obmedzeným

PREDMET PODNIKANIA (ČINNOSTI)

1. poskytovanie služieb v poľnohospodárstve a záhradníctve

2. kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo na účely jeho predaja iným 
prevádzkovateľom živností (veľkoobchod)

3. sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu

4. poskytovanie služieb pre rodinu a domácnosť

5. prevádzkovanie cestovnej agentúry

6. činnosť autorizovaného krajinného architekta podľa § 4a zákona SNR č. 138/1992 Zb. o autorizovaných 
architektoch a autorizovaných inžinieroch v znení neskorších predpisov oprávnených vykonávať odborné činnosti 
v tomto rozsahu: a) vykonávanie predprojektovej činnosti, najmä na spracúvanie územnoplánovacích podkladov a 
územnoplánovacích prieskumov a rozborov, na spracúvanie podkladov, prieskumov a rozborov na architektonické 
štúdie a urbanistické štúdie a na spracúvanie krajinoekologických plánov, b) spoluprácu na tvorbe 
územnoplánovacej dokumentácie v rámci tvorby krajiny a sídelnej zelene v obci, c) vykonávanie komplexnej 
projektovej činnosti, najmä na vypracúvanie návrhov a projektovej dokumentácie diel záhradnej a krajinnej 
architektúry a projektovej dokumentácie obnovy a úpravy pamiatok záhradného umenia v pamiatkovej zóne a v jej 
ochrannom pásme a na navrhovanie rekonštrukcie historických parkov, záhrad, špeciálnych plôch zelene a 
verejných priestorov, d) navrhovanie začlenenia stavieb do prostredia s cieľom minimalizovať negatívne dopady 
stavieb na urbánne prostredie a navrhovanie tvorby obrazu sídla a krajiny, e) výkon odborného autorského 
dohľadu nad uskutočňovaním diel záhradnej a krajinnej architektúry podľa dokumentácie územného rozhodnutia 
a podľa schválenej projektovej dokumentácie, f) poskytovanie súvisiacich služieb, najmä na poskytovanie 
odborného poradenstva investorom a vlastníkom pozemkov, na zastupovanie investora pri príprave a 
uskutočňovaní diel záhradnej a krajinnej architektúry, g) grafické spracúvanie a modelovanie diel krajinnej a 
záhradnej architektúry vrátane vypracovania špecifikácií a technickej dokumentácie, h) vyhotovovanie odborných 
posudkov, odhadov a dobrozdaní týkajúcich sa diel záhradnej a krajinnej architektúry

7. uskutočňovanie stavieb a ich zmien

8. dokončovacie stavebné práce pri realizácii exteriérov a interiérov

ŠTATUTÁRNY ORGÁN: konateľ

Meno a priezvisko: Ing. Vladimír Vagaský, Bydlisko: Názov obce: Vyšný Žipov 124, PSČ: 094 33 , 
Dátum narodenia: 28.11.1960, Deň vzniku funkcie: 14.03.2008

Spôsob konania štatutárneho orgánu v mene spoločnosti s ručením obmedzeným: V mene spoločnosti koná a za 
ňu podpisuje konateľ. Ak je konateľov viac, je oprávnený spoločnosť zastupovať a v jej mene podpisovať každý z 
konateľov samostatne.

PROKÚRA

Meno a priezvisko: MSc. Jakub Vagaský, Bydlisko: Názov ulice/verejného priestranstva a orientačné číslo (príp. 
súpisné číslo): Blažov 122, Názov obce: Kútniky, PSČ: 929 01 , Dátum narodenia: 13.03.1991, Deň vzniku 
funkcie: 29.03.2024

Spôsob konania prokuristu(ov) za spoločnosť s ručením obmedzeným: Prokurista koná a podpisuje v mene 
spoločnosti samostatne. Prokurista podpisuje tým spôsobom, že k obchodnému menu spoločnosti pripojí dodatok 
označujúci prokúru a svoj podpis.

SPOLOČNÍCI

Meno a priezvisko: Ing. Vladimír Vagaský, Bydlisko: Názov obce: Vyšný Žipov 124, PSČ: 094 33 , 
Dátum narodenia: 28.11.1960

Výška vkladu: 9 959,000000 EUR (Peňažný vklad), Rozsah splatenia: 9 959,000000 EUR

VÝŠKA ZÁKLADNÉHO IMANIA:  9 959,000000 EUR

ROZSAH SPLATENIA ZÁKLADNÉHO IMANIA:  9 959,000000 EUR
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